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Záverečné dni Svetového pohára v paralukostreľbe v Novom Měste nad Metují boli pre
slovenských reprezentantov mimoriadne náročné. Hoci v priamych súbojoch o medaile
napokon neuspeli, súboje so svetovou špičkou však zvýšili ich odhodlanie.

Oba mixové tímy predviedli veľkú bojovnosť a charakter. Denis Ivan s Michaelou Novákovou zdolali v
osemfinále indonézsky pár v napínavom rozstrele 18:15. Marcel Pavlík s Dominikou Petrovičovou si
poradili s americkým tímom po rovnako vyrovnanom priebehu – 145:145 a následnom rozstrele
18:17. Vo štvrťfinále však narazili na najťažších možných súperov z 1. miesta v kvalifikácii –
Indonéziu a Indiu, ktorá v súboji KL mixe predviedla takmer dokonalý výkon (157 zo 160).

Veľké emócie priniesol aj boj o bronz v ženskej kladkovej kategórii. Liliana Lacová s Dominikou
Petrovičovou bojovali s indickým párom doslova do posledného šípu. Skončilo to tesnou prehrou
139:140. Jeden jediný bod rozhodol o tom, že medaila im tentokrát unikla.

Poslednou slovenskou nádejou na cenný kov bol Denis Ivan. V nedeľnom súboji o bronz nastúpil proti
francúzskemu reprezentantovi a predviedol bojovný, srdcový výkon. Napriek veľkému úsiliu a
napínavému priebehu však zápas skončil výsledkom 3:7.

„ Naši športovci do toho dali srdce. Videli ste tie rozstrely, tie emócie na tvárach… Toto nie je len
šport, toto je boj o každý centimeter, o každý bod,“ povedal po súbojoch vedúci tímu Marek Brutvan
a dodal: „Stretli sme sa s absolútnou svetovou špičkou. Každý takýto súboj nám ukázal presne, kde
ešte strácame a na čom musíme poriadne zamakať. Neberieme to ako neúspech, ale ako dôležitú
skúsenosť a motiváciu. Teraz príde ťažká práca v tréningu, aby sme sa na Majstrovstvách sveta v
Austrálii 2027 už dokázali nielen postaviť svetovej elite, ale aj konkurovať jej v boji o medaily.“

„Slovenská výprava ukázala na turnaji predovšetkým charakter, tímového ducha a obrovskú vôľu
bojovať až do konca. Aj keď medaile zostali v Česku, odnášame si niečo oveľa vzácnejšie – reálne
skúsenosti z bojov s najlepšími, jasnú predstavu o potrebných zlepšeniach a silnú motiváciu do
ďalšieho obdobia“, doplnila predsedníčka ŠTK paralukostreľby Ingrid Šilonová.
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